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Měsíční report pro investory, březen 2022 

Březen probíhal na trzích v duchu návratu optimismu. 

Navzdory přetrvávajícímu konfliktu na Ukrajině vykázaly 

západní akcie solidní růsty. V případě Spojených států se 

dokonce nacházíme již na znatelně vyšších úrovních než před 

válkou, Evropa pak úspěšně umazala veškeré poklesy 

nabrané od prvního dne invaze. Trhy jsou tak v tomto ohledu 

poměrně cynické a věří, že se situace na „východní frontě“ 

rychle uklidní a nezanechá hluboké šrámy na globální 

ekonomice.  

To je patrné i na cenách komodit, které se výrazně 

stabilizovaly. Ropa poklesla směrem k hladině 100-110 

USD/barel poté, co prezident USA Biden oznámil uvolnění 

strategických rezerv v objemu 180 mil. barelů ropy v průběhu 

příštích 6 měsíců. K předválečným úrovním se přibližuje i 

zlato, které klesá směrem k hladině 1900 USD/oz. 

Jednoznačně tak vidíme „risk on“ sentiment, tedy hlad 

investorů po výnosu a ochotu podstupovat riziko.  

Fondu SmartStocks se v uplynulém měsíci dařilo, když 

zaznamenal růst o 3,4 %. Kurz tak dosáhl úrovně 1,047 CZK, 

což lze vzhledem k situaci v globální ekonomice hodnotit 

pozitivně. Díky kombinaci akciových investic a příležitostí 

mimo klasické kapitálové trhy jsme schopni snižovat volatilitu 

portfolia. Snažíme se tak dlouhodobě dosahovat zajímavého 

výnosu za co nejnižší míry podstupovaného rizika. 

Vzhledem k současné situaci se logicky v rámci akciové části 

zaměřujeme na akciový trh USA, který považujeme za 

bezpečný přístav. Zastáváme názor, že akcie obchodované 

na západních trzích by měly být zastoupeny v portfoliu všech 

dlouhodobě orientovaných českých investorů. A to zejména 

z důvodu diverzifikace rizik specifických pro Českou 

republiku a korunu. 

Z dalších událostí finančními trhy výrazným způsobem 

rezonuje globálně vysoká inflace a prostředí růstu úrokových 

sazeb. Tuzemská inflace pravděpodobně bude v příštích 

měsících atakovat hladinu 13-15 %. Na to ČNB zareaguje 

dalším utažením měnové politiky, čekejme tak další růst 2T 

repo sazby v příštích měsících. 

Současně se musíme připravit na další růst úrokových sazeb 

na úvěrech a vkladech. To v kombinaci s vysokou inflací a 

zejména s dopady války na Ukrajině na tuzemské firmy či 

domácnosti způsobí ochlazení české ekonomiky v druhém 

pololetí.  

Utahování měnových politik můžeme čekat i v zahraničí. I 

Spojené státy trápí vysoká inflace, na což bude podle 

očekávání tamní centrální banka reagovat rychlým 

zvyšováním úrokových sazeb v příštích měsících.  

Potřeba vybudování dodatečných rezerv tak roste. 

V prostředí vysoké inflace preferujeme zejména akcie, 

nemovitosti či cenné papíry zajištěné reálnými aktivy. Více 

než kdy jindy tak platí, že odkládáním prostředků na spořících 

účtech a termínovaných produktech jsou investoři odkázáni 

dosahovat po započítání současné vysoké inflace ztrátu 

kupní síly svých prostředků. Řešením jsou tak především 

dlouhodobé investice.  
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Kurz fondu SmartStocks

Rozložení SmartStocks dle aktiv

Akcie Private equity Hotovost

Rozložení SmartStocks dle regionu

USA ČR
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